

Tájékoztató a szekszárdi légimentő bázis létesítéséről

Tisztelt Közgyűlés !

Szekszárd MJ Város Önkormányzata 2006-ban kezdett tárgyalásokat az OMSZ Légimentő Kht-val egy szekszárdi légimentő bázis létesítése tárgyában. Az Ipari Parkban lévő 6000/2. hrsz-ú területre tett javaslatunkat az OMSZ elfogadta, ezt követően 2007 januárjában a Közgyűlés felhatalmazta a Polgármestert egy a létesítés során történő együttműködésről szóló szándéknyilatkozat aláírására.

Még 2007-ben tárgyalta a Közgyűlés a beruházóval megkötendő földhasználati szerződést is, majd a Magyar Légimentő Nonprofit Kft. lefolytatta az építési engedélyezési eljárást.

2010-ben a Magyar Légimentő Nonprofit Kft. tájékoztatta hivatalunkat arról, hogy az Egészségügyi Minisztérium EU-s forrásból kívánja finanszírozni a légimentő bázisok fejlesztését, a TIOP 2.2.1. "Sürgősségi ellátás fejlesztése – mentés, légimentés" c. pályázat útján. A projekt kedvezményezettje viszont nem a Légimentő Kft., hanem a Országos Mentőszolgálat lett, valamint a pályázat "Tervezési Útmutatója" szerint a fejlesztéssel érintett területnek 100 %-ban állami tulajdonban kell lennie.

További tárgyalásokat követően a Közgyűlés a 214/2011. (X.27.) határozatával hozzájárult az állami tulajdonba adáshoz.

A fent említett TIOP – 2.2.1 azonosító számú, előkészítés alatt álló pályázat időközben megbontásra került, a földi mentésre vonatkozó /A és a légimentésre vonatkozó /B részre.

Ez év áprilisában küldte meg az Országos Mentőszolgálat a "Kötelezettségvállalás Közérdekű célra" tárgyú megállapodás-tervezetet, melynek tartalmával egyetértettünk.

Az Országos Mentőszolgálat jelenleg Szekszárdon túl 3 további helyszínnel tárgyal, egyeztet: Hajdúsámson, Mályi és Pápa, illetőleg Sárvár településen kívánnak új bázisokat létesíteni, oly módon, hogy Magyarország területi lefedettsége optimálissá válhasson. E települések mindegyike készséggel vállalja a bázis befogadását.

Október 24-én az Országos mentőszolgálat és a magyar Légimentő Nonprofit Kft. az érintett települések számára a budaörsi bázison tartott tájékoztatást az ügy jelenlegi állásáról és várható folytatásáról. Az OMSZ és a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. között még egyeztetés zajlik a terület-átadással kapcsolatosan, továbbá az NFÜ és az EMMI jelenleg véglegesíti a pályázati kiírást. A pályázat megjelenése - a tájékoztatás szerint - ez év november közepére várható, a projektekkel kapcsolatos elszámolási határidő 2015. dec. 31. lesz.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a tájékoztatást szíveskedjen elfogadni.

Szekszárd, 2013. október 24.

Dr. Göttlinger István
aljegyző